
Окончено производством уголовное дело в отношении взяткодателя

Как установило следствие, около 16 часов 29 января 2008 года в лесном массиве, расположенном в 2-3 км. от с. Красноярово Мазановского района Амурской области, инспектором ДПС ГИБДД ОВД по Мазановскому району, был задержан гражданин Я., который пилит лес, не имея на это разрешающих документов. После чего сотрудники ДПС ГИБДД ОВД по Мазановскому району, сопроводили данного гражданина в ОВД по Мазановскому району для дальнейшего разбирательства,

29 января 2008 года около 17.30 минут в здании Мазановского РОВД в с. Новокиевский Увал Мазановского района Амурской области гражданин Я., преследуя цель за деньги избежать задержания автомобиля с незаконно напиленным лесом и возбуждения против него уголовного дела, попросил разрешения переговорить с начальником криминальной милиции Мазановского РОВД наедине. Данное обстоятельство вызвало подозрение у стражей порядка. В кабинете начальника криминальной милиции Мазановского РОВД была установлена видеокамера и звукозаписывающие устройства.

Гражданин Я. встретившись с начальником криминальной милиции, предложил последнему денежные средства и, несмотря на предупреждение о наказуемости данных действий, дал деньги в сумме 2000 рублей. Сразу после этого гражданин Я. был задержан и доставлен в следственный отдел по Мазановскому району, где был допрошен.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания и согласился сотрудничать со следствием.

В настоящее время уголовное дело в отношении гражданина Я. направлено в суд, который определит степень виновности данного лица и назначит соответствующее наказание.

Дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействия) наказывается штрафом в размере от ста до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок до восьми лет.

06 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684044>

